

袋装海产品里有根塑料绳

38元的产品赔了150元

本报96706热线消息(记者 熊正君 通讯员 苏海东 董倩) 新泰一市民在购买的一袋海产品中发现了一根塑料绳,超市只同意退回商品,最终在消协的调解下,她获得近4倍的赔偿。

在12月初,新泰市民王女士某超市花38元购买了一袋烤鱼片。打开食用时,却发现食品内有一根塑料绳。王女士认为,塑料绳在加工过程中会产生有毒物质,她要求超市予以10倍赔偿。而超市认为,食品尚未食用,并没有对人身造成实质性伤害,不符合《食品安全法》规定的10倍赔偿要求,只同意将商品退回。

12月4日,在双方交涉未果的情况

下,王女士向新泰市消协投诉。消协工作人员进行了调查了解,依照《消费者权益保护法》规定:“消费者因购买、使用商品或者接受服务受到人身、财产损害的,享有依法获得赔偿的权利。”经营者应当保证在正常使用商品或者接受服务的情况下,其提供的商品或者服务应当具有的质量、性能、用途和有效期限。但最终,超市赔偿给王女士150元钱。

在此,消协提醒广大消费者,在购买食品时一定要看,购买前要看超市食品生产操作和销售环境是否干净整洁,对于那些生产经营环境狭小、混乱,无法保障食品安全的超市,消费者要慎重购买。



市井故事

心情不好,女子酒后要跳河 吓了一跳,的哥赶紧把她劝

泰城一女子晚上打车到大河桥,下车后称心情不好要跳水库。出租车司机紧急报警,和民警一起把她劝回了家。

12月6日晚上10点左右,在泰城东岳大街银座广场附近,一名女子上了司机国师傅的出租车。上车后,女子称自己心情不好,刚喝了点酒,要到大河水库附近散散心。国师傅也没有太在意,就开着车拉着这名女子到了大河桥。女子下车的时候对国师傅说,她心情郁闷,要跳大河水库。国师傅一听吓

坏了,只好一边对女子进行劝解,一边拨打了110。

粥店派出所民警迅速赶到了大河桥,对该女子进行劝解,但是该名女子情绪仍旧是不稳定。民警看到情形不妙,遂将该女子和国师傅带回了派出所。后通过国师傅和民警近一个小时的劝说,这名女子的情绪才稍稍稳定,后来她的朋友将她安全带回了家。

本报记者 陈新 通讯员 赵锋 刘汝华

银行卡,莫名沾上毒品案 不思量,一下丢了两万多

12月8日,肥城一市民被一个自称警察的人,以协助调查毒品案件为名,骗走了银行卡内的2万多元。

8日上午9时许,肥城市民李某接到一个来自济南的座机电话,对方自称是济南市公安局经济侦查科的程科长,说李某的光大银行卡涉及一起300万元的毒品案件,让他协助调查。李某称没有光大银行的卡,也不知道什么毒品案件。对方便将李某的身份证号码说了一遍,又称为了查案件,要将李某的银行卡冻结18个月。李某不同意,对方便称是三

家联合办案,让银监会的杨科长看看有什么办法。

后来一个自称是银监会杨科长的人打电话给李某,称给李某申请一个安全条码,把银行卡里所有的钱都存到工行卡里去,用安全条码可以随时提取。李某便来到肥城市新城路工商银行的自动取款机跟前,电话里杨科长指挥李某按键。李某发现打出的银行小票上显示卡内23836.18元现金被转走了,于是才意识到自己被骗。

本报记者 陈新 通讯员 董倩



闯禁

7日,一名5岁左右的小孩,在家长的陪同下进入泰城某游戏厅玩赛车游戏。根据相关法律规定,未成年人法定节假日外禁止进入游戏厅。

本报记者 刘丽 摄

华君汽车城

200 200年追求 感动始终如一

集无数荣耀 创无限未来
标致200年 时光历练 辉煌经典



东风标致全系钜献, 极限特卖中

408 307 207每天仅限一台

207 零购置税+千元圣诞礼包

307 特供版享受万元现金+万元圣诞礼包

408开启精英购车计划, 并有千元礼包相赠

购置税大限倒计时

为您备好先车, 无须等待



PEUGEOT MOTION & EMOTION

东风标致 泰安华君4S店

4S店: 泰安南高新区104国道路东 销售热线 8152888 服务热线 8152858
直营店: 泰东路泰山国际汽车城东首(三英技校西邻)

207 两厢 | 207 三厢 | 307 两厢 | 307 三厢 | 408

CHANGHONG 长虹
—— 信赖源自1958 ——

影像专家

长虹新春派大礼 长虹掀起3D普及风暴

彻底击穿LED价格底线 本周末LED疯狂限时抢购

限价不限量 敬请关注 12月11-12日

40寸网乐LED

新年贴补价 3999元

46寸网乐LED

新年贴补价 5999元



活动地点: 泰安区域各大家电卖场长虹专柜 活动热线: 13176828178 13287636866